



В Интернет-издания с разных уголков планеты Земля поступили последние сообщения о проекте в бассейне Солимоинс. Он, кстати сказать, находится в регионе под названием Амазония. Дело в том, что три компании – «ТНК-ВР», «HRT Participacoes em Petroleo и «Petrobras» договорились между собой. Новое соглашение касалось напрямую месторождения, а точнее намерения на дальнейшую реализацию газа. Теперь фирмы получат шанс на разработку значительных и удаленных запасов.

Почему компаниям понадобилось подобное объединение? Дело в том, что оно поможет оценивать технические, экологические, экономические, юридические и фискальные аспекты. Их учет поможет впоследствии принять решение о монетизации газа с учетом территорий месторождения, которое пролегает по амазонскому региону (Jurua). План действий будет подготовлен совсем скоро, а точнее в течение ближайших тридцати дней. Конкретные же предложения будут предложены не скоро, а точнее еще как минимум через полгода.

Пока что журналисты получили подтверждение от компании «Petrobras». Она подтвердила существование соглашения. Ее руководство надеется на то, что в будущем все три вышеназванных компании смогут работать совместно с правительством штата. Бассейн Solimoes basin, наконец, будет разработан всесторонне. Отдельно стоит подчеркнуть тот факт, что «HRT» и «Petrobras» уже занимаются добычей нефти в регионе. Неизвестно, правда, как газ будет транспортироваться до непосредственных потребителей. Единственный в районе газопровод принадлежит концерну «Petrobras». «ТНК-ВР» совершила сделку с «HRT» на 1 млрд. долларов, завладев тем самым 45% территории в бассейне Солимоинс. В СМИ уже поступало сообщение о том, что о планах на месторождение будет сказано до конца 2012 г., а в 2013 г. уже начнется заключение контрактов с потребителями.

## Газ будут добывать в Амазонии - Фауна Амазонии

Автор: Administrator  
23.10.2012 13:45 -

---

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)